N YR (F4-UF-2)
GUS-A

1. Fufafad °§ 3 U UyY BT IR @THIT 150 Usd] A
3IfS1T : 10x5=50 marks

(a) 1773 & fafaa (Rl IfaH gRT 9 Haa YR § AdTst &l Grafay foar m siftg
P GRT URA § BH1dhd YR &1 19 1l TSt | SARSAT I | 10 marks

(b) T 3P TR H T3y o) uxdia=n & ufagiitd Siaua 3mewi e it Pdd BT R I T E 2
TS GelichT BT | 10 marks

(c) Rd H YgHRI Foare b1 G URHING JuT fhanfad w1 & fIu Ia18 T el & gura=iadT &1
TRI&UT DT | 10 marks

(d) IeRieBRur, FAofier 3iR Aefieor & Ty & HeRar, Favar 3R fBFRar fbw & grdee eF®
JUHH! DI & TUT 3! TGN BT e BT | 10 marks

(e) ‘a8 T TR-IRBRI TSI BT Tt g3 TSI BT AT DI Ued! §s dudl I Jra=! HIW! TR 3|
EHT@ITEI'ﬂﬁI'QI 10 marks

2.(a) “TIH THT H Bifeey o1 i 3nfife Al &F e RIS Tl & a1 7 ifte
URIRT § | 39 HY- &1 faRAWl HIFTY | 20 marks

(b) “THTE F<igrd TR B, JUTH SRIad gRT 9RT (HUiad 3R TdEd Add § TRER IS § |
AT ¥ 3d TP & U G0N Higd ARAT FISY | 20 marks

(c) YRd H T U P U Ae<aqul favmd, Irsar aut e Rl R YoaafRyd Y-I1ord TR g |
WWWWI 10 marks

3.(a) T8 HATET B1 UfihT & faR & e foT Tean! &1 TNTE 8T § 2 3o 1l & ifie
UTERITER &7 ¥ Fsa1fed H-A & forg g &1 HAreig & A1 frd ISR o1 IH-a0 R 6 Tl § ?
20 marks

(b) “T%g UG YT R AR R & (:4eg ffer a1 B, fobwg I8 I9 &b R AN A & Safied
SIRBR T TNl B B 3R Ugd g1 39 g T Hu-Id iy Tal &1 Fgad! Uepfd R oA
ﬁ%rrzuaaaﬂﬁu | 20 marks

(c) YRa H fareH, snfifes faera SiR qrnfore ulkad &1 grifadl & gd &= § fawa g1 g1 ifa
TN & i & Tgaf o 59 S &1 f3dem1 SIRTT | 10 marks

4.(a) “JETH AT TYT TG (%) ISR & Hed RUTferenT § Fgfaaal & Ameal W deie

ST BT SURUM & HRUT RS HaRIT R WG SRR ST 7 |7 ST B & M A
SHRI YR =1 TaT (T.3ATS.S.TH.) & TS o AT BT TRIE0] HITE | 20 marks

(b) 3% AT B FAmHIT 3R GBS ST & GYFHT A 7 Had fordl Hadex g fawmr
U &) off HHGIR B o g1 39 ifd R AR &t Saxged! &1 SaRHTee Uie Hifv| 20




marks

(c) “faum-Hea gaa =ifd fFafo & & site Mo A WA FTET AP & |7 I50 WBHRI &
BHTH-H & WDl &b TeH F fewqoft TRgd BT | 10 marks

YUus-B

5. fFafafed d @ yde Uy &1 IR U 150 T3] A
Eﬂﬁrl'QI 10x5=50 marks

a) 3= Rifaat st & U Tardr St gordsd sfteafad td Ianfedr # gfa #at g 17
i Ta1 &1 HfYF TaTaeg TUT Faudcs S & [ 3T deb Udd BIoTE | 10 marks

(b) IR-Frwfed uRewfRit (@00, & IRUmReSY Ias Jobe A IR & U AP Hd Sob! Bl awie
e gt & S § | I8 Hifd FET aob Id ©, 39 AgH H S0 a9 U BIoTE | 10 marks
(c) “3e 3MARID! & gRT ATTT R Trafiies v &1 3fdfes fAwmrT & forg s1es U1 ST 8 1 39 YA
B i HRd U U IR & Y&l & adb ciford | 10 marks

(d) T YRA H gfery fRreror 3aft off shufafies AamRiear & ufafafiad w8 2 3R S| & fo
Waﬁﬁml 10 marks

(e) T RTHHATE & RGBT, I WBRI dUT TG WBR] Fwr & o Rl Bt SU UHfa T
TS g |” RS HIFTT| 10 marks

6.(a) "G & T&T HIeUd g S IS RIHIT R, S ARG &1 e Feryd glaumd Iuersy
FRATAT 8, BT 739 3R 743 Afau e Hfam gRT Sférd sifard sifieRi & sifigd 8! o
T oTTaT | R 2 @1 SRi1ei & TRifdadnRur &t U FT SIS Jedid Hifo | 20
marks

(b) T SHTUGT Y= T (TH.S1.TH. ) STUGT Ja=H Teh b1 G UTawi1aefl & Sfaiid IRBRY
TR & fore ford TR & fxn-FAEwr Ud T uar R SRl § 2 RS HITTI 20 marks

(c) ¥ IoTe P JH Foic H URAIfad faaa I 3119 {1 @+l &) U= o Tohd & 10 marks

7.(a) "G BT ISR AT T T Uy-3R7oRt faema= € S Mu=iadr & Sfek ¥ uRerRfdr & Ira
BT SR T BT Yhd SaT & | ANIRS! B WRBR J a1 U HA B b Hio13a! o1 [T BT
TSl g ? AR BHifoTd o a1 & SHIGR & dgd WBHR gRT Y1 & H 311 & gon J H3
fAuer ST ¥ahdl 20 marks

(b) 733 3R 743 HauTHe TNYA ifefom gRI R el o) UTa ISH IS 3R ¥ afRa
IR I a1 AT ) aRafdes HrYUTe & URUMRaEY Hew U § |17 fewft uxgd #ifsr) 20
marks

(c) SATTHR fAHTT & HTAT U= U Ul bt Ugd & ufd S srfsrar v g3 21" 39 wifed g9 g
e & fore ggma <ifSW1 10 marks




8.(a) T 3T YgHd & P ITdd da- TN B RGN A Felad! & Ar-ary ffad Jar ur iR
SATECe! ! TALH Al & JggrfAd 3R UfafSfiad 781 Bt § 2 30 IR &1 3nfad T | 20
marks

(b) AHdIE A & Frasi—e siigd H Afddmdr iR IaHET B fHdt srguron o uRfy § 7 Had
IoHarst 3R Rifad gt ot afews AR o1 Wt Tfeferd foar s anfgu | fad=mr ST | 20 marks
(c) HRd & Jferd QuR Ue faareuRd [aw g1 8 17 STara-Tete fa=eioo] HifoTd | 10 marks
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